· 
Betreff: Bewerbung um eine Ausbildung als Fachinformatiker

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich hoffe, dass diese E-Mail Sie gut erreicht. Nach intensiver Vorbereitung bin ich nun bereit, mich bei Ihnen für eine Ausbildung als Fachinformatiker zu bewerben. Mit meinen 22 Jahren habe ich bereits intensiv an mir gearbeitet, um meine beruflichen Ziele zu erreichen, und ich bin hochmotiviert, meine Kenntnisse weiterzuentwickeln.

Derzeit befinde ich mich noch in Ägypten, bin jedoch bereit, nach Deutschland umzuziehen, sobald ich die nötigen Schritte abgeschlossen habe. Ich habe bereits das B2-Zertifikat in Deutsch erworben und arbeite derzeit daran, mein C1-Niveau zu erreichen, um mich sprachlich noch besser auf die Ausbildung und das Berufsleben vorzubereiten.

Um mich optimal auf die Ausbildung vorzubereiten, lerne ich derzeit Python und JavaScript, um meine Programmierkenntnisse auszubauen. Zudem habe ich bereits Erfahrung in Netzwerktechnik (CCNA, MCSA) gesammelt, was mir eine solide technische Grundlage bietet. Mein Ziel ist es, meine Fähigkeiten weiterzuentwickeln und mein Wissen praktisch anzuwenden.

Eine Ausbildung als Fachinformatiker bietet mir die ideale Möglichkeit, mein technisches Verständnis weiter zu vertiefen und praxisnah zu arbeiten. Ich bin motiviert, mich voll einzubringen und meine Zukunft in Ihrem Unternehmen aufzubauen.

Gerne stehe ich für ein Gespräch zur Verfügung und freue mich auf Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
Mohammed Haitham Abbas

